



## ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ ОТ КАНДИДАТИ

### И РАЗЯСНЕНИЯ ПО ТЯХ ПО ПРОЦЕДУРА BG05M9OP001-2.041

"МИГ Кирково - Златоград - По-добър достъп до устойчиви услуги, вкл. здравни и социални услуги чрез интегриран подход на територията на МИГ Кирково – Златоград"



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД

№/Дата на получаване	Въпрос/Данни на подателя (име и/или ел. поща)	Отговори, разяснения от МИГ
	<i>Дата на разяснението 22.06.2019</i>	
1 / 21.06.2019	<p>Здравейте,</p> <p>Във връзка с обявена от МИГ процедура BG05M9OP001-2.041 "МИГ Кирково - Златоград - По-добър достъп до устойчиви услуги, вкл. здравни и социални услуги чрез интегриран подход на територията на МИГ Кирково – Златоград“, моля да дадете разяснение за присъждане на точките по Критерий №5- Допълнителен специфичен критерий- „Проектът е насочен към целева група хора над 65 г. в невъзможност за самообслужване или самотно живеещи възрастни хора». При какъв относителен дял на тези лица от обхваната целева група не се присъждат точки?</p> <p>Благодаря предварително Маринов</p>	<p>Присъждането на точки за всяко проектно предложение се извършва при техническа и финансова оценка, съгласно методологията за ТФО, Приложение към пакет документи за информация към Условието за кандидатстване. За критерий 5-допълнителен специфичен критерий «Проектът е насочен към целева група над 65 години в невъзможност за самообслужване или самотно живеещи възрастни хора», присъждането е както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• не по-малко от 90% от обхванатата по проекта целева група са хора над 65 години в невъзможност за самообслужване или самотно живеещи възрастни хора - 30 точки</li><li>• между 50 и 89,9% от обхванатата по проекта целева група са хора над 65 години в невъзможност за самообслужване или самотно живеещи възрастни хора - 20 точки</li><li>• между 10 и 49,9% от обхванатата по проекта целева група са хора над 65 години в невъзможност за самообслужване или самотно живеещи възрастни хора - 10 точки</li><li>• Под 10% от обхванатата по проекта целева група са хора над 65 години в невъзможност за самообслужване или самотно живеещи възрастни хора - 0 точки</li></ul> <p>В Приложението е допусната техническа грешка в диапазона, при който се присъждат 0 точки. Следва да се има предвид „Под 10%...” вместо „Под 30%...”</p>